



28 июля весь 1,5 миллиардный мусульманский мир широко отпраздновал благословенный праздник Ид-аль-Фитр, Ураза Байрам. Вместе со всей мусульманской общиной праздник отметили и правоверные столицы России. Кроме четырех комплексов мечети Москвы, по просьбе религиозных организаций власти столицы выделили еще 4 дополнительных мест для проведения праздничного богослужения. Поддержанная мэрией столицы данная инициатива ДУМ г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият» показала свою состоятельность и полезность. 4 года назад «Московский Муфтият» под руководством муфтия Альбир хазрат Крганова, вышел с предложением проводить два крупных праздника в специально отведенных для этого местах. Эта вынужденная мера связана с целью разгрузить, территории мечетей в центре города и создать более комфортные условия молитвы верующим. Такая практика, кстати, применяется и в мусульманских странах, большие праздники в некоторых странах проводят в не стен мечетей в более широких территориях.



Вот уже четвертый год праздник «Московский Муфтият» проводит в парке «Сокольники» в крытом павильоне импровизированного под мечеть, в этом году впервые власти выделили стадион «Москвич». Службу в «Сокольниках» традиционно возглавил муфтий Альбир хазрат Крганов, а в «Москвиче» имам-хатыб Дауд хазрат Мухутдинов, для гостей в резиденции муфтията также прошел праздничный намаз. Марат хазрат Алимов провел праздник в Бутово. Новая инициатива мусульманских организаций поддержанная правительством Москвы полностью оправдана и нашла добрые отклики и благодарность у правоверных горожан. По наблюдениям экспертов специально выделенные места помогли на 15-20 тысяч человек разгрузить центральные мечети города. Высшая степень организации праздника на лицо. Предлагаем вашему вниманию фотоотчет о мероприятии.